

ПРАВДА

ОРГАН РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Государственного Комитета Оборона

Сим объявляется, что оборона столицы на рубежах, отстоящих на 100-120 километров западнее Москвы, поручена Командующему Западным фронтом генералу Армии т. Жукову, а на начальника гарнизона г. Москвы генерал-лейтенанта т. Артемьева возложена оборона Москвы на ее подступах.

воздушной тревоги передвижение населения и транспортов должно происходить согласно правил, утвержденных Московской Противовоздушной обороной и опубликованных в печати.

3. Охрану строжайшего порядка в городе и в пригородных районах возложить на коменданта города Москвы генерал-майора т. Синилова, для чего в распоряжение коменданта предоставить войска внутренней охраны НКВД, милицию и добровольческие рабочие отряды.

4. Нарушителей порядка немедленно привлекать к ответственности с передачей суду Военного Трибунала, а провокаторов, шпионов и прочих агентов врага, призывающих к нарушению порядка, расстреливать на месте.

Государственный Комитет Оборона призывает всех трудящихся столицы соблюдать порядок и спокойствие и оказывать Красной Армии, обороняющей Москву, всяческое содействие.

Председатель Государственного Комитета Оборона И. СТАЛИН.

Москва, Кремль, 19 октября 1941 г.

ПО-БОЕВОМУ ПРОВЕСТИ ОБРАБОТКУ ЛЬНА И СДАЧУ ЛЬНОПРОДУКЦИИ ГОСУДАРСТВУ

Колхозы нашего района напряженным трудом на полях вырастили в этом году богатый урожай ценнейшей прядильной культуры — льна. Передовые колхозы, бригады, звенья дружно провели уборку, растил и под'ем его. Но вырастить хороший лен еще не значит полностью воспользоваться им. Конечный успех всей годовой работы с этой культурой зависит от того, как колхозы организуют и проведут его обработку. Лен нужен нашей оборонной промышленности. Особенно возросли потребности в нем в дни великой отечественной войны, которую ведет советский народ против кровавого фашизма. Выполнить обязательства перед государством, дать как можно больше льнотресты, волокна высоких номеров — почетная обязанность колхозов и в целом района.

Выполняя эту большую государственного значения задачу, ряд колхозов нашего района по боевому организует обработку льна и сдачу льнопродукции государству. Члены колхоза имени Кирова, 1-го Кумохинского сельсовета, обязались к 7 ноября, в подарок XXIV годовщине Октября, выполнить план сдачи льнопродукции государству на 250 проц. На 20 октября они сдали льнотресты 75 проц. к плану средним номером 1,75 вместо 1,4 номера по плану. Около 70 проц. к плану сдали льнотресты государству про-

колхоз «Стахановец» и другие.

Пример умелой организованной обработки льна в районе показывает колхоз «17 лет Октября», Чучелихинского сельсовета. На 19 октября этот колхоз обработал и сдал государству более 50 проц. к плану хорошего льноволокна. Неплохо ведет обработку льна и колхоз «Дружба», Тархановского сельсовета.

Однако ряд колхозов: «11 лет Октября», «Красный флот», промколхоз имени Орджоникидзе крайне медлят с обработкой льна. В результате на 20 октября план сдачи льноволокна государству они выполнили от 5 до 11 проц. Причем отдельные колхозы в районе: «Вперед», имени Пушкина, «Лесной край» и другие даже не приступили к сдаче государству льнотресты.

Медлительность в выполнении поставок государству льнопродукции, являющейся важным оборонным сырьем, нетерпима, тем более в дни отечественной войны. Исполком райсовета утвердил график сдачи льнопродукции государству каждым колхозом. Эти графики должны быть строго выдержаны.

Партия и правительство уделяют большое внимание механической первичной обработке льна. Первым процессом обработки льна является подсушка тресты. Для этого нужно немедленно ни одного дня привести все сушилки в порядок и при проведении подсушки надо добиваться, чтобы треста равномерно во всей своей массе подсухла.

При отсутствии специальных сушилок, сушку можно производить в полевых банях, ригах, овинах, загружая тресту в них после топки и выхода дыма из помещения.

Наша промышленность должна получить лен высокого качества. Успех высококачественной обработки льна во многом зависит от полного и умелого использования механизмов. В колхозах нашего района есть машины системы Антонова, колеса Санталола и льномялки. Надо обеспечить полное использование этих машин не пренебрегая и ручной обработкой.

Руководители колхозов обязаны строго и неуклонно осуществлять на деле принцип дополнительной оплаты труда колхозников. Обработанный лен и тресту, сдаваемую на завод, надо тщательно учитывать по каждому звену. Дополнительная оплата окажет значительное влияние на успешный ход обработки льна.

Наш район в прошлом году за стахановскую работу по льну получил переходящее красное знамя обкома ВКП(б) и облисполкома. Это обязывает нас удесятерить темпы обработки и сдачи государству высококачественной льнопродукции и в этом году.

Используя мощный рычаг борьбы за выполнение государственного плана — социалистическое соревнование, каждый колхоз и в целом район должны к 1 ноября не только выполнить, но и перевыполнить план льнопоставок государству.

Строгая дисциплина, подтянутость, организованность должны пронизать всю жизнь страны. Крепость тыла, бдительность, большевистская выдержка — важнейшие условия достижения победы над коварным врагом — германским фашизмом.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 20 октября

В течение 20 октября шли бои на всем фронте. Особенно напряженные на Можайском, Малоярославецком и Таганрогском направлениях. На Западном фронте немецко-фашистские войска, поддержанные крупными соединениями танков, предприняли несколько ожесточенных атак на наши позиции. Наши войска атаки немцев отбили.

За 19 октября уничтожено 23 немецких самолета. Наши потери — 7 самолетов.

В одном из боев был серьезно ранен минометчик тов. Кандыба. Несмотря на ранение, Кандыба не бросил свой миномет, а доставил его в часть.

Наша авиачасть, действующая на одном из участков Орловского направления фронта, за один день — 19 октября — уничтожила 23 вражеских танка, 6 броневиков и 31 автомашину. В этот же день летчики этой авиачасти успешно бомбардировали аэродром противника, уничтожив на нем 20 немецких самолетов.

Храбро сражаются против фашистских войск на Орловском направлении наши танкисты, нанося врагу чувствительные удары.

Танкист Зеньковский в течение 19 октября уничтожил огнем орудий, пулеметов и гусеницами своего танка до роты пехоты противника. Танкист Шестопалов в этот же день уничтожил 4

немецких танка. Героически дерется с врагом танковый экипаж лейтенанта Воробьева. 18 октября танкисты обнаружили в деревне Ильково 14 немецких танков, заправляющихся горючим, вступили с ними в бой, в результате которого было уничтожено 9 немецких танков.

Германские фашисты продолжают грабить Бельгию и терроризировать бельгийский народ.

По поступившим сведениям, немцы вывозят из Бельгии в Германию все, даже незначительные запасы продовольствия, обрекая бельгийское население на голод, конфискуют у населения ценные и теплые вещи, производят аресты среди бельгийской интеллигенции, которая в огромном своем большинстве настроена враждебно по отношению к гитлеровцам. Только в октябре месяце немцы арестовали около 400 бельгийских журналистов, учителей, служащих, священников. Более 50 человек из этого числа казнено, судьба остальных — неизвестна. В Куртре немецкий чиновник заявил местному населению: «Вы должны понять, что с Бельгией все кончено как с самостоятельной страной. Поэтому пора забыть вам старые порядки и понять, что ваша обязанность производить продукты для немцев, обслуживать немцев, выполнять наши приказы и не думать больше о политике».

Предоктябрьское социалистическое соревнование

У инициаторов соревнования

В письме ко всем колхозникам и колхозницам орденоносной Горьковской области, члены колхоза «Красный маяк» писали: «Быстро, по-военному завершим все сельскохозяйственные работы». Свои обязательства мы выполняем. Предоктябрьское соревнование в колхозе ширится с каждым днем.

Вторая бригада (бригадир тов. Горячев Н. Г.) полностью измолотили все зерновые, закончили копку картофеля и сдачу его государству. Раньше всех в этой бригаде убрали урожай звенья тт. Березиной, Мунусовой и Го-

рячевой. Сейчас эта бригада сдает льнотресту государству.

Давно измолочены и убраны в закрома все зерновые культуры в пятой бригаде (бригадир тов. Кожанов). Звено т. Маловой М. П. намолотило яровой пшеницы по 19,7 цент. с га, звено т. Кожановой М. М. по 19,9 цент. с га. В среднем бригада т. Кожанова сняла озимой ржи по 21 цент. с каждого гектара, озимой пшеницы по 20 цент. с га.

П. Березин.
Заместитель председателя орденоносного колхоза «Красный маяк».

Лесорубы-стахановцы

Изо дня в день повышают производительность труда лесорубы и коневозчики Ковровского механизированного лесопункта. Недавняя домохозяйка Пospelова Е. С. теперь отлично освоила профессию лесоруба и выполняет нормы на 130—140 проц. По-стахановски работает также лесоруб т. Ежова А. В.

Систематически выполняет норму на 170—200 проц. на лесопункте коневозчик из колхоза «Красный маяк» т. Кокуев А. Ф. Не успокаиваясь на достигнутом,

т. Кокуев обязался вывезти до конца осенне-зимнего сезона не менее 2000 кубометров дров, что составляет 250 проц. задания.

По инициативе комсомольской организации, коллектив мехлесопункта 19 октября вышел на воскресник, в котором участвовало около 400 чел. Заработанные деньги решено отдать в подарок бойцам Красной Армии.

Е. Громов.
Секретарь партбюро Ковровского мехлесопункта.

